¢

ARBEITSBLATT:
TRINKWASSER — EINE
KNAPPE RESSOURCE

Aufgabe:

Die Wechselwirkung zwischen begrenzten Ressourcen und
Okologischen Grenzen des Wachstums wird am Beispiel Wasser
am deutlichsten. Trinkwasser wird knapp. Wie aber kann das
sein, wenn 71% der Erdoberfldche mit Wasser bedeckt sind?
Nenne Grunde, warum es trotz dieses hohen
Wasservorkommens auf der Erde dennoch zu Konflikten um
Trinkwasser kommt und welche Probleme dabei eine zentrale
Rolle spielen!

Antworten:

Kapitel 3 ¢ Erndhrung und Wasser




